Martematuuka norvka y pauynapcrsy, ®ebpyap 2012. 21. gebpyap 2012.
1. Oedpunnwemo y bynosoj anrebpn 3atsopen uutepsan [a,b] = {z | a < z < b}. Jokasatu: [a,b] N[c,d] =[aV ¢,bAd].

2. Jokasatv fa y /lykawwvesnuesom pauyHy Baxu: A A —-BF =(AV B).
[Y pokasy ce mory kopuctutv be3 gokaza - A = A, A= B,B=CF A= C, A,-AF B, F A= A4+ A= 4
F(A= B)= (-B=-A); ANBF A; AN B} B v Teopema ageayxupje.]
3. (a) Metogom Tabnoa
(6) MeTtopom pesonyumje
nokasatv aa je dopmyna H = K BarbaHa, ako je :
H =Vz(p(b) A\Vz Iy (—q(y, 2) Vr(z,y))), K =VzVu3dy(q(y, 2) = r(u,y)).

4. [ata je dpopmyna: Vx Iy (¢(x,y) = Vzp(z,a)). Oapeantn jenan mopen M u jepan kontpamopen K, oba ca gomerom
N, 3a paty dopmyny.
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